

## Beszámoló Várdomb Község Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete 2021. évi munkájáról

Várdomb Község Német Nemzetiégi Önkormányzat képviselő-testülete munkáját ebben az évben sem izoláltan, öncélúan folytatja, hanem a településen működő intézményekkel, civil szervezetekkel és az egyházzal együttműködve, illetve akár egyéni kezdeményezések mellé állva. Várdomb Község Német Nemzetiségi Önkormányzata együttműködik Várdomb Község Önkormányzatával, az Együtt Várdombért Egyesülettel, a Római Katolikus Egyházközség Várdombbal, a Nagycsaládosok Egyesületével, a Várdombi Könyvtárral, a Várdomb Bölcsőde, Óvoda és Konyhával, illetve a Várdomb-Alsónána Általános Iskolával, valamint a Tolna Megyei Német Kisebbségi Önkormányzatok Szövetségével.

Az év elején még erős korlátozások voltak érvényben, így az év eleji rendezvényeink, a **Sváb bál** és a **Kitelepítettek Emléknapja** is elmaradtak. Ahogy nem rendezték meg a **Magyarországi Németek Országos Önkormányzatának Gáláját** sem.

Elkezdődött azonban egy együttműködés Munkácsi Imrével, aki a „**Mi Svábok**” című kiadvány szerkesztője. Az együttműködés eredményeképpen pedig Várdomb is bekerült a kiadvány új, átdolgozott kiadásába.

Januárban átvettük a **Tájház** működtetését, fenntartását, ugyanis célunk, hogy a gyűjteményt felfrissítsük, karban tartsuk, illetve hogy több rendezvényt lehessen a helyszínen tartani. Ezért szeretnénk pályázat útján további közösségi tereket kialakítani, illetve egy nyitott konyhát létrehozni kemencével, bográcszóval, grillezővel.

Részt vettünk a **Trachttag** országos rendezvényen, melyen többen is népviseletbe öltöztek, népszerűsítve a viseletünket.

Együttműködési megállapodást kötöttünk a **bátaszéki német nemzetiségi önkormányzattal**, egy szorosabb kapcsolat létrehozása érdekében.

Idén is támogattuk a településen élőket a **DBU** német nyelvű előadásain való részvételét, így júniusban a **Decameron** című művet tekinthették meg az érdeklődők.

Várdomb község Önkormányzatától nagylelkű felajánlást kaptunk, jelképes összegért megvásárolhattuk a településen működő **kisbuszt**, így kisebb létszámú csoportokat könnyebben tudunk mobilizálni egy-egy rendezvényre, eseményre.

Nagy örömünkre ebben az évben átadhattuk a „**Für Deutschkenntnisse**” kupát a hozzá járó pénzjutalommal, és összesen 8 fő számára biztosíthattunk táborozási lehetőséget. A tábort ugyan lemondták a szervezők, de a jövőben mindenképpen szeretnénk a díjazottakat kárpótolni.

Ebben az évben két fővel készült **életút-interjú** az Örökségtár közreműködésével. Dér István és Hoffmann János meséltek a település múltjáról, örökségünkről.

100 000 Ft-tal támogattuk a várdombi Nepomuki Szent János templomban található **festmény restaurálását**.

Augusztus 15-én **Werzpisch'1 szentelést** tartottunk a templomban, melyre ebben az évben is akadtak vállalkozók, akik megkötik a hagyományos, gyógyfüvekből álló csokrot.

Augusztus 20-án **koszorúzással** emlékeztünk az Államalapításra.

Augusztus végén 20 fő vett részt a **Dunaszekcsői Fúvóstalálkozón**, melyre autóbust indítottunk.

Szeptemberben 40 000 Ft-tal **támogattunk 3 fő tanulót**, akik a bajai Magyarországi Németek Általános Művelődési Központ Gimnáziumában tanulnak, hogy könnyebb legyen az évkezdésük.

Autóbusz indításával és a belépőjegyek megvásárlásával segítettünk 16 főt ahhoz, hogy a **Villányi Sváb Zenei Hétvégén** részt vehessen.

8 fő vett részt a Kakasdon tartott „**Unsere Musik**” című előadáson, melyen a

Mecseknádasdi Fúvósok mutatkoztak be.

Lehetővé tettük, hogy a várdombi általános iskolások három osztálya heti rendszerességgel **német nemzetiségi táncokat** tanuljanak végzett, okleveles oktató segítségével.

Ezen kívül a legfiatalabb, a 0-3 éves korosztály számára tettük lehetővé egy **német nemzetiségi Ringató** foglalkozáson való ingyenes részvételt, melyet havi rendszerességgel tartanak a gyerekeknek és szüleiknek.

A járványhelyzet ellenére idén szeretnénk megtartani a hagyományos **Márton napunkat**, melyet a már hagyományos programok megtartása mellett igyekszünk megszervezni.

Illetve reméljük, hogy a **Chriskind'spiel** megszervezésére is lesz lehetőségünk decemberben.

Reméljük, sikerült munkánkba bepillantást engednünk, és kedvet kapnak hozzá, hogy rendezvényeinken részt vegyenek, támogatási lehetőségeinket igénybe vegyék, és esetleg további megkeresésekkel, ötletekkel munkánkat a jövőben is elősegítsék. Mi szeretettel várjuk Önöket minden rendezvényünkre!



Holec Marianna

Várdomb Község Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke